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２ 幸福感に関する意識について 

(１) 県民の幸福感 

幸福感の平均点は、10 点満点中「6.8 点」 

 

 

県民の幸福感について、「８点」と答えた人の割合が 23.5％と最も高く、続いて「７点」（18.8％）、

「５点」（16.0％）の順となっており、平均すると「6.8 点」となっている。 

  

問５ 現在、あなたはどの程度幸せですか。「とても幸せ」を 10点、「とても不幸」を０点とする

と、何点くらいになると思いますか。【○は１つ】 
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件数＝1,507 
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【県民の幸福感（時系列比較）】 ※「県民の幸福感」に関する調査は、2013 年度以来、２年に一度実施 

幸福感の平均点は、10点満点中「6.8 点」で、前回（2021 年度）調査の「6.5 点」と比較して 0.3 点

上がり、前々回（2019 度）調査の「6.7 点」と比較して 0.1 点上がった。 

また、「６点」から「10 点」と答えた人の割合の合計は 72.2％で、前回（2021 年度）調査の 66.5％

と比較して 5.7 ポイント高く、前々回（2019 年度）調査の 73.7％と比較して 1.5 ポイント低くなって

いる。 

一方で、「０点」から「５点」と答えた人の割合の合計は 26.8％で、前回（2021 年度）調査の 31.3％

と比較して 4.5 ポイント低く、前々回（2019 年度）調査の 25.3％と比較して 1.5 ポイント高くなって

いる。 

 

  

0.9

0.8 

0.5 

0.9

1.3 

0.9 

1.4

1.9 

1.6 

3.2

4.1 

4.0 

4.4

5.9 

4.3 

16.0 

17.4 

14.0 

12.7

13.5 

14.2 

18.8

20.2 

22.4 

23.5

19.5 

21.8 

8.8

6.0 

6.7 

8.3

7.4 

8.5 

1.0 

2.1 

1.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2023年度調査

（1,507件）

2021年度調査

（1,590件）

2019年度調査

（1,516件）

無回答

10点(とても幸せ）

8点 9点7点6点5点4点3点

1点

2点

0点(とても不幸)

(平均点 6.8点)

(平均点 6.5点)

(平均点 6.7点)



- 22 - 

 

県民の幸福感（性別、年齢別、地域別、職業別） 
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(２)幸福感を判断する際に重視した事項 

「健康状況」が 57.9％ 

 

 
幸福感を判断する際に重視した事項について、「健康状況」と答えた人の割合が 57.9％と最も高

く、続いて「家計の状況（所得・消費）」（57.5％）、「家族関係」（55.1％）の順となっている。 

 

  

問６ あなたが問５で幸福感を判断する際に、重視した事項は何ですか。【○は複数可】 
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【幸福感を判断する際に重視した事項（時系列比較）】 

「健康状況」と答えた人の割合は 57.9％で、前回（2021 年度）調査の 51.5％と比較して 6.4 ポイン

ト高く、前々回（2019 年度）調査の 60.2％と比較して 2.3 ポイント低くなっている。 

また、「家計の状況（所得・消費）」と答えた人の割合は 57.5％で、前回（2021 年度）調査の 52.7％

と比較して 4.8 ポイント高く、前々回（2019 年度）調査の 54.4％と比較して 3.1 ポイント高くなっ

ている。 

続いて、「家族関係」と答えた人の割合は 55.1％で、前回（2021 年度）調査の 45.5％と比較して

9.6 ポイント高く、前々回（2019 年度）調査の 55.5％と比較して 0.4 ポイント低くなっている。 
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幸福感を判断する際に重視した事項（性別、年齢別、地域別、職業別）  
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2 0 ～ 2 9 歳 

答 え た く な い  
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（３）幸福感を判断する際の新型コロナウイルス感染症の影響の有無 

「影響した」が 33.5％、 

「影響しなかった」が 56.3％ 

 
幸福感を判断する際の新型コロナウイルス感染症の影響の有無について、「影響した」と答え

た人の割合が 33.5％となっている。 

一方で、「影響しなかった」と答えた人の割合は 56.3％となっている。  

問７ あなたが問５で幸福感を判断する際に、新型コロナウイルス感染症は影響しましたか。 

【○は１つ】 
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幸福感を判断する際の新型コロナウイルス感染症の影響の有無（性別、年齢別、地域別、職業別） 
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